
PUERTAS SUELO A TECHO

M e m o r i a  T é c n i c a

Enrasadas a tapeta



Datos técnicos - Enrasada a tapeta
Technical Specifications - Flush to Jamb

Puerta enrasada a la tapajunta, batiente de espesor 55 mm, realizado en madera semimaciza, 
con tableros de aglomerado compacto y bordeado a través de tableros MDF, para reforzar la hoja 
completa y para diseños de fresado de líneas.
Su cara enrasada, o a nivel, le permite integrarse en una pared panelada y hacer un efecto de 
puerta oculta.
Anclaje directo al cerco de madera, que permite el enrase de puertas de hasta 120 mm de espesor. 

En las versiones enrasadas a una cara, incluye pieza forradora para completar la cara sin enrasar. 

Incluye bisagras ocultas regulables  3D en varios acabados estéticos. 

Flush-to-jamb door, with a 55 mm thick leaf, crafted from semi-solid wood, featuring compact 
particleboard panels reinforced with MDF edging.
This construction ensures the entire door leaf is robust and allows for intricate groove designs. 
Its flush surface seamlessly aligns with a paneled wall, creating a hidden door effect.

The door is directly anchored to the wooden frame, supporting flush installations for doors up to 
120 mm thick.

In single-flush versions, it includes a covering piece to complete the non-flush side.

The design features concealed 3D-adjustable hinges available in a variety of aesthetic finishes. 

Cerco de madera

• Fácil instalación directa a nudillo de obra
• Bisagra oculta con regulación 3D
• Acabado rechapado o lacado según modelo
• Disponible para enrasar a 2 caras
• Goma aislante a cerco directo

Opcionales

• Enrasada a la cara interior o exterior, de la estancia
• Alturas hasta 3 metros
• Ancho hasta 92,5 cm
• Cabecero
• Sistemas de apertura
 - PUSH Magnético
• Aislamiento acústico 38, 40 y 42 dB

Optional Features

• Flush with either the interior or exterior face of the room
• Heights up to 3 meters
• Widths up to 92.5 cm
• Header
• Opening systems:

Magnetic PUSH
• Acoustic insulation: 38, 40, and 42 dB

Wooden Frame
• Easy direct installation to the construction knuckle
• Concealed hinge with 3D adjustment
• Veneered or lacquered finish depending on the model
• Available for flush installation on both sides
• Insulating seal for direct frame installation

ENRASADA A TAPETA
FLUSH WITH CASING

puertas de suelo a techo
floor-to-ceiling doors
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Medida hueco y medida de hoja. 
1 cm extra, en la medición del hueco, para dotar de holgura a la puerta
y ganar márgen de maniobra en la instalación.

En 67 mm, el peso oscila entre 50 y 80 kg | At 67 mm thickness, the weight ranges between 50 and 80 kg.

Medida de la hoja Medida del block
Leaf measurement Block measurement

Opening measurement and leaf measurement.
Add 1 cm extra to the opening measurement to allow clearance for the door and 
provide more flexibility during installation.

Medidas
Dimensions

60,5 cm

62,5 cm

70,5 cm

72,5 cm

80,5 cm

82,5 cm

90,5 cm

92,5 cm

67,5 cm

69,5 cm

77,5 cm

79,5 cm

87,5 cm

89,5 cm

97,5 cm

99,5 cm

El grosor o espesor de la hoja, varía en función del resto
de dimensiones y del enrase a la tapeta.

The thickness of the door leaf varies depending on the other 
dimensions and its alignment with the casing.

67 mm 55 mm

70 mm 80 mm 90 mm

100 mm 110 mm 120 mm



Bisagras ocultas regulables
Adjustable concealed hinges

Pieza / Moldura que rodea el marco de una puerta. 
Cubre la unión con la pared para ocultar imperfecciones y 
mejorar el acabado estético.
Su medida variará en función de las necesidades específicas de cada puerta.

Piece/Molding that surrounds the door frame.
It covers the joint with the wall to hide imperfections and
enhance the aesthetic finish.
Its size may vary depending on the specific requirements of each door.

Regulación en altura 

+ - 2 mm 
height adjustment

Regulación lateral

+ - 1 mm 
lateral adjustment

Regulación lateral

+ - 1 mm 
depth adjustment

Emboquillado
Door casing



Las puertas sin cabecero terminan 
directamente en el techo visto.
Se debe dejar una holgura de 0,5 mm para 
permitir su correcto abatimiento

Doors without a header end directly at the ceiling. 
A clearance of 0.5 mm must be left at the top to allow 
proper swinging

El cabecero es una opción principalmente 
estética, pero imprescindible para quienes buscan 
un aislamiento acústico efectivo y además requieran 
que esté debidamente certificado.

The header is primarily an aesthetic option but essen-
tial for those seeking effective acoustic insulation and 
requiring proper certification

El grosor del cabecero es de 10 mm
El grosor de las tapajuntas es de 12 mm

The thickness of the header is 10 mm
The thickness of the architraves is 12 mm

Opción cabecero
Headboard option

38 dB

CERTIFICADO

40 dB

42 dB

12 mm

10 mm



Elementos de la puerta
Door elements

Opciones de color en los herrajes
Color option for door fittings

Picaporte / Resbalón Unificado
Unified latch / bolt

Picaporte Magnético
Accionado mediante maneta o pieza
de sistema de PUSH

Magnetic latch
Operated via handle or PUSH 
system component.
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Burlete de goma aislante
Incrustada directamente en la hoja

Insulating rubber seal
Embedded directly into the door leaf


